

三大唱片与主流互联网音乐公司今起线上收费

# 在线音乐青睐包月收费制

本报讯 日前,环球、索尼和华纳三大唱片公司已与国内多家主流互联网音乐公司达成协议,音乐网站有望在6月5日上线各自的收费服务。记者4日了解到,收费并非针对互联网音乐公司的全部服务,一般的在线听歌等服务仍会向用户免费,短期内并不会对音乐产业有所影响。

早在去年年底,就频频传出中国音乐产业将进入全面正版化时代,当时有消息称今年下半年,免费网络音乐时代将终结。

环球、索尼和华纳三大唱片公司于上月召集百度音乐、酷我音乐、虾米音乐等国内主流互联网音乐公司,要求后者必须推出收费类的音乐服务。根据达成的协议,互联网音乐公司最晚于6月5日上线各自的音乐收费服务。虾米音乐网首席运营官王小玮日前还公开表示,6月5日起,包括虾米音乐网、百度音乐、QQ音乐、酷狗音

乐、多米音乐、酷我音乐等知名音乐网站,将试行全面收费,过渡期两个月。

4日,记者致电虾米网内容总监朱七,对方表示确有其事,并表示从去年开始,就和唱片公司就正版音乐收费下载服务进行沟通、协商。朱先生表示每个音乐网站的情况都不同,虾米网从创办之初就有收费下载音乐的项目,这次推出的则是一个相当于VIP服务的收费项目,类似包月服务,用户“能用更少的钱获得更多的高品质音乐”。酷狗音乐副总裁伍巧思也表示,酷狗的确打算在6月推出试听免费、下载收费的新版本,但目前仍在测试,所以不能保证能在6月5日上线。酷狗的新收费版本将采取包月收费制,价格从每月5元起至10元起不等。但其他音乐网站包括腾讯的QQ音乐、百度音乐、酷我等在内的多家音乐网站则并未对此事给出明确回复。

## 收费服务 难补产业损失

环球唱片数字版权部门的凌小姐4日接受记者采访时表示,三大唱片公司作为内容商,一直都在就互联网正版下载收费的方针做努力,但收费的方式、标准、时间等具体问题,应该由音乐网站发布。记者了解到,目前的协议只是要求各家公司必须拿出收费服务方面的实质性动作。而各家音乐网站都已在收费服务上进行了尝试,但价格和方式不同。

例如,虾米网单下一首歌的价格为0.8元,若包一个月,可下载100首歌曲,收费15元;百度音乐对标准品质及高品质音乐下载实行免费,而其超高品质音乐下载则实行会员收费制;腾讯QQ空间对在线试听音乐不收费,而对用户的空间背景音乐收费。业内人士称,音乐“免费午餐”保守估计致使音乐产值每年损失20亿到30亿,短期内任何收费服务都不能实质性改变行业现状。但这一动作对音乐人、权利人是有利的,绝对是促进行业正规化的有益之举。(法晚)

《冲刺好声音》第七期热播

## 金池牵走 青岛姑娘高爽

本报讯(记者 师文静) 3日晚,由搜狐视频独家播出的《冲刺好声音》迎来了第七期的网络直播。本期中,金池牵走青岛姑娘高爽作为“灿星认证”学员。

本期节目以“劲歌金曲”为主题,将众多“烂大街”的歌曲进行重新编曲和翻唱,赋予其新的魅力。大鹏说,自己心目中的劲歌是Beyond的所有歌曲,每当听到就想到当年的故事。

首位出场的学员路默依早已进入娱乐圈多年,曾经为席琳迪翁在春晚的合唱歌曲《茉莉花》演唱DEMO,也曾任好声音巡演第一季中担任和声。金池对路默依的演唱大加赞赏:“很有层次感,后面升华也做得很棒,今天被歌手震撼到了。”

另外一个乐队型学员姜微,早在1998年就组建了“破碎乐队”,他说自己之所以参加《冲刺好声音》是希望尝试不同的音乐形式,“无论什么结果,都是一个锻炼。”金池在听完姜微的演唱后非常欣赏,称其是目前为止所有学员中表现最好的,“他的舞台状态是最对的,根本是在音乐中玩,这个才是最好的方式和态度。”



▲青岛姑娘高爽(左三)被金池牵走。

倒数第二位出场的是来自青岛的姑娘高爽,她翻唱的是Adele的《Don't You Remember》。这首讲述恋爱末期无奈之感的歌曲被高爽唱得荡气回肠。金池大赞她嗓音有质感,并选择她作为本期“灿星认证”的学员,“好声音”要寻找有特色的歌手,她的唱功很强大,声音又够特质。”

## 《一声所爱》今晚首秀 孙楠当嘉宾不忘回馈歌迷

本报讯(记者 邱伟) 5日晚,广西卫视哈哈启力《一声所爱·大地飞歌》正式开启民歌音乐季,与全国亿万观众共同见证这个舞台的璀璨星光和正能量。郭德纲、张杨果而将以全新的“纲果”主持组合亮相,著名音乐人小柯、袁惟仁将对阵招募队员,孙楠、齐豫作为首期明星嘉宾会为优质学员保驾护航。

首期节目中,从全国各地奔赴南宁的10名学员为荣誉梦想开战。中国好声音学员哈林爱将陈俊彤、花儿朵朵全国冠军汪小敏、魅力多情的红叶组合、青春奉献给音乐的罗吉都将登台。不过最引人注目的还是身高仅“一米三”的性感女歌手彭丽嘉。

除了有柯、袁惟仁两

位顶尖级制作人担当队长,大牌担任明星嘉宾无疑给所有选手打了一针强心剂。孙楠与齐豫的到来,几乎令全场沸腾。齐豫再次唱响感动无数人的天籁之曲——《橄榄树》,回馈歌迷,作为内地歌坛“一哥”,除了享受节目组价值数百万的音响设备保障,孙楠还被破例允许使用自己的御用话筒和御用音响师。

## 《闯关东》该收笔了 高满堂下部剧还要写山东

本报讯(记者 邱伟) 作为“闯关东”系列的第三部,《闯关东前传》目前正在央视热播。4日,编剧高满堂带领主创和演员来到济南举行见面会。高满堂表示,《闯关东前传》已播出过半,感谢观众认真挑剔。目前,他正在筹划下一部电视剧《老农民》,依然和山东有关,预计明年会和观众见面。

电视剧《闯关东前传》在央视一套已经播出过半,4日,编剧高满堂携主演于小伟、赵毅、徐囡楠、徐翠翠专程来到济南,为最后十几集的播出“攒人气”。作为“闯关东三部曲”的终结篇,高满堂对《闯关东前传》倾注了更多心血。他表示,“闯关东系列”做到今天,预想的效果已经达到,是该对这个系列收

笔的时候了。”

作为国内首屈一指的金牌编剧,高满堂透露下部戏已经确定要拍自己筹备多年的史诗大剧《老农民》,同时会继续和山东方面合作,成为鲁剧2013年的另一重头作品,“这部戏我攒了5年的劲,准备奉献给鲁剧,我希望《老农民》超越《闯关东》成为我最好的作品。”



因为关爱  
微信投保,一简再简

以科技,让车险服务再升级。  
太平洋直销车险,新推微信报价服务,快拍行驶证,上传至微信即可精准报价,省却繁琐流程,便捷一气呵成。

太平洋保险  
CPIC

搜索 太平洋直销车险

加微信好友  
车险快速报价  
体验有惊喜

太平洋直销车险  
10108888 电话网络1号通  
.com.cn